Варіант 2

1. Інформаційний об’єм деякого повідомлення, що складається із  4096 символів, дорівнює 1/512 Мбайта. Яку найменшу кількість символів має містити цей алфавіт?

1) 8
2) 16 
3) 4096 
4) 16384

2. Для заданого фрагмента файлової структури 
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повним іменем  (специфікацією) файлу  test.doc є:

1. A:\EXAM\test.doc
2. A:\EXAM\R1\test.doc
3. A:\EXAM\R1\R_1_2\test.doc
4. A:\EXAM\R1\R1_2\test.doc
3. Визначте, яке із наведених імен файлів відповідає масці   ?dal*lo.p?*

1) dallo.p    2) ddalolo.pcc    3) dallo.ppt             4) hdaldalolo.pas 

4. До елементарних операцій редагування тексту не відноситься: 

1.  Вирівнювання тексту    
  2. Видалення символу
3.  Уведення нового символу        4. Заміна фрагмента 
5. Для того, щоб надрукувати сторінки документа із парними номерами, потрібно вибрати таку групу об’єктів діалогового вікна Друк:

1. Включити. 
2. Принтер; 
3. Сторінки; 
4. Копії
6. За допомогою кнопки  
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 можна виконати таку операцію форматування: 

1. збільшити відступу; 

  2. вибрати колір шрифту;

3. вибрати міжрядковий інтервал;    4. зменшити відступ; 

7. Дію Об’єднати та розмістити в центрі можна виконати за допомогою такої кнопки:

1. 
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;
2.
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;  
3.
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; 
4
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.

8. У заданому фрагменті документа 

[image: image7.png]



 були використані такі укорінені додатки:
1. Колекція WordArt, Таблиця символів;  2. Колекція WordArt, Буквиця;

3. Колекція WordArt, Напис;                   
4. Колекція WordArt,  Колекція Автофігур

9. Вказана команда меню MS PowerPoint надає можливість користувачеві:
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вставляти слайди, використовуючи документи MS Word;

2. вставляти текст із документа MS Word на поточний слайд;

3. вставляти слайди із іншої презентації;
4. дублювати існуючий слайд, створюючи його копію.
10. Яке з наведених посилань на клітинку електронної таблиці MS Excel є відносним? 

1. $A$1   
2. A1  
3. $Е1   
4.A$1

11. Формула, що містилася у клітинці D25 електронної таблиці після її копіювання в клітинку F30 набрала вигляду =СУММ(E10:E30)/$B$26. У клітинку D25 було записано формулу:

1. =СУММ(C5:C25)/B$26     

2. =СУММ(C5:C25)/$B26

3. =СУММ(C5:C25)/B26       

4. = СУММ(C5:C25)/$B$26

12. Запропоновано команди: 

1. Виділити діапазон клітинок

2. У списку Числові формати обрати значення Числовий

3. Натиснути кнопку ОК

4. Відкрити діалогове вікно Формат клітинок та вкладку Число

5. У лічильнику Кількість десяткових розрядів встановити потрібне значення

Алгоритму надання діапазону клітинок електронної таблиці числового формату із заданою кількістю десяткових розрядів відповідає така послідовність  команд:

1. АГДБВ   
2. АГБДВ 
  3. ГАДВБ  
  4. ГБДАВ
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13. Задано фрагмент електронної таблиці MS Excel. Який вигляд матиме формула в клітинці D2 для обчислення оплати послуги фірми-провайдера з відкриття веб-сервера, якщо оплата здійснюється залежно від типу сервера в такий спосіб:

108 грн, якщо тип сервера «стандартний»; 

326 грн, якщо тип сервера «майстер»; 

543 грн, якщо тип сервера «сервер-хостинг».

1) =IF(C2="стандартний";108;IF C2="майстер";326;543)

2) =IF(C2="стандартний";108;IF(C2="майстер";326;543))

3) =IF(C2="стандартний";108;IF(C2="майстер";543;326))

4) =IF(C2="стандартний";108;IF(C2="сервер-хостинг";326;543))

14. Фрагмент електронної таблиці задано у режимі відображення формул: 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	3
	4
	

	2
	=C1-B1
	=B1-A2*2
	=C1/2
	=B1+B2


Після проведених обчислень за значеннями діапазону комірок  A2:D2 було побудовано діаграму. Укажіть номер отриманої діаграми: 
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15. Наведена база даних є  :
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1. реляційна; 
 2. мережева;  
 3. ієрархічна;  
 4.послідовна.
16. Між вказаними таблицями можна встановити зв’язок:
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1. один-до-одного;    2. один-до-багатьох;   3. багато-до-багатьох;  4. послідовний.
17. Режим Конструктор таблиць СУБД Access дозволяє:

1. безпосередньо вказати параметри всіх елементів структури таблиці;

2. вибрати поля, що включаються в таблицю, із широкого списку зразків полів різних типів;

3. додавати, редагувати або переглядати табличні дані, перевіряти орфографію і друкувати табличні дані, відфільтровувати і відсортувати записи, змінювати зовнішній вигляд таблиці або її структуру;

4. імпортувати дані у таблицю з інших файлів.
18. Під записом у базі даних розуміють:

1. іменований набір однотипних даних;

2. іменований набір з фіксованою кількістю однотипних даних;

3. сукупність різнорідних даних, які описуються й опрацьовуються як єдине ціле;

4. обмежену апострофами послідовність будь-яких символів.

19. Задана таблиця «Мої друзі» з такою структурою:

	№ п/п

	Прізвище та ім’я

	Дата народження

	Адреса

	Телефон

	Середній бал

	Хобі


Вкажіть тип для поля «Середній бал»:

1. лічильник;  

2. числовий;  

3. текстовий; 

4. дата.

20. Задано фрагменти ІР-адреси:
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Відновлена ІР-адреса складається із послідовності таких фрагментів: 

1. ВАГБ     

2. ВГАБ  

   3. ГБВА   

 4. ГАВБ
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